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A két hetes nyári kurzus remek lehetőséget adott az angol nyelvi ismereteim bővítéséhez, és 
elmélyítéséhez. Málta gyönyörű környezete adott otthont a tanfolyamnak, egy igen 
közkedvelt és népszerű városrészben San Gilianben. A nyelviskola könnyen megközelíthető 
volt, a helyi buszokkal elérhető, a megállótól csupán pár perces sétára. Az iskola környezete 
rendezett, tiszta volt, a termek légkondicionáltak, technikailag jól felszereltek, okostábla 
segítette a tanulást. Az épületben található kávézó felfrissülést biztosított a szünetekben.  

A tanfolyam jól szervezett volt, az első napon egy közös eligazítás után mindenki könnyen 
megtalálta a helyét. A csoportomban nyolcan kezdtünk, majd rövid felmérés után ketten 
távoztak, gyorsnak találták a tempót és kérték, hogy másik csoportban folytathassák a 
tanulást. Az iskola rugalmasan és azonnal tett eleget a kérésüknek. Mi hatan nagyon hasonló 
szinten beszéltük és értettük a nyelvet, ez nagy könnyebbséget jelentett. Három lengyel, egy 
francia és egy magyar résztvevője volt a csoportnak rajtam kívül, a magyar társammal szintén 
csak angolul beszéltünk egymással. A tanárunk nagyon nyitott és dinamikus volt, az órákat 
kitűnően és változatosan építette fel. Dolgoztunk egyénileg is, de a legjellemzőbbek a páros 
és csoportos feladatok voltak. A tréner igyekezett, hogy mindent megértsünk, ha valami 
hiányosság jelentkezett, nagyon türelmesen és akár többször, több féleképpen magyarázta el 
a hiányzó szót, kifejezést vagy éppen feladatot. A többiek is türelmesek voltak ebben, 
igyekeztünk egymásnak is segíteni. A kurzus során változatosak voltak a feladatok. 
Rendszerezett nyelvtani szabályokat néztünk át jól érthető formában. A tanár nagy gondot 
fordított a kiejtésre, voltak részek, amikor csak ezekkel foglalkoztunk. A beszéd során is 
lelkesített bennünket, a saját országunkról, oktatási rendszerünkről való mesélés során az 
ismerős terep még nagyobb magabiztosságot adott. Voltak olyan feladatok is, amikor 
egymással kellett egy bizonyos témában vitatkozni, a véleményünket ütköztetni. Az órák 
nagyon jó hangulatban teltek, egyre jobban megismertük egymást és egyre bátrabban 
mertünk beszélni.  
A második héten nagy sajnálatunkra új tanárt kaptunk, akinek nyelvi felkészültsége szinten jó 
volt, ám a más habitust nehezen tudtuk megszokni. Az első héten azonban olyan jól 
összebarátkoztunk egymással, hogy a nehézségek során könnyen tudtuk egymást átlendíteni, 
a korábbi jó hangulatot igyekeztünk megtartani és a véleményünk megosztása, másokénak a 
meghallgatása továbbra is jó terepet biztosított az angol nyelv használatára.  
Megismerhettük Málta kultúráját, nevezetességeit, jelentős történelmi eseményeit. Ezeket a 
nevezetességeket később a délutánok folyamán felkereshettük, akár egyedül, akár közösen 
egy csoporttárssal, de volt aki a családjával érkezett és hozzájuk csatlakozva barangolta be a 
környéket. A tenger szépsége, a városok szép történelmi emlékei minden napra nyújtottak 
remek élményeket.  
A legfontosabb látnivalókat két vezetett túra során ismerhettük meg, ahol az idegenvezető 
sokat mesélt a kultúráról, a helyi ételekről és ajánlott kitűnő éttermeket is. Ezek a közös 
kirándulások lehetőséget adtak egymás megismerésére, közelebb kerültünk nem csak a 
közvetlen csoporttársainkhoz, hanem más csoportokhoz is. Az emberek közvetlenek és 
nagyon kedvesek voltak, a jó élményeket ezeken a találkozáson kívül is megosztották, ha 
valahol találkoztunk. A délutánokat jellemzően a francia társammal töltöttük együtt, a napok 
előrehaladtával egyre többet és egyre könnyebben tudtunk kommunikálni. Lehetőségünk volt 
egymás megismerésére, és nem csak személyes, hanem szakmai témák megbeszélésére is. 



Úgy gondolom, ez a kapcsolat a későbbiekben is megmarad majd, terveztük például, hogy az 
osztályainkba járó diákok levelezhetnek majd egymással.  
Szakmai szempontból nem csak a többiekkel való kapcsolatok adtak új lehetőségeket, hanem 
a nyelvi fejlődés is kitágította a határokat angol nyelvű oldalak, illetve szakirodalmak 
olvasására.  
Összességében úgy érzem, nem csak szakmai és nyelvi szempontból fejlődtem, hanem a 
személyiségem fejlődéséhez is hozzájárult ez a két hét. A magabiztosság, a rugalmasság, önálló 
problémamegoldás terén új képet kaptam önmagamról, a sok gyönyörű élmény pedig nagy 
lendületet adott a tanév elkezdéséhez, úgy érzem, sokkal könnyebben veszem az akadályokat, 
mint korábban.  
A lehetőségért köszönettel tartozom az iskola vezetőségének és a kollégáknak is, kiemelten a 
program iskolai koordinátorának. Remélem lesz még alkalmam a későbbiek során újabb 
kurzuson részt venni.  
 

 

  

  


